

当领袖不仅要有魅力,还要有体力 看,金正恩夹烟卖潇洒 看,安倍君连奖杯都拿不起,闹尴尬了吧



朝中社1月27日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩近日听取了国家安全和对外部门干部就当前形势召开的工作会议精神,强调朝鲜将以“强大的物理性对应措施”捍卫民族尊严和国家自主权。
据新华社



据媒体报道,日本首相安倍晋三近日遇见一件尴尬的事情,他在观看一场相扑比赛后,下场为获胜的横纲选手春间富士颁奖,无奈奖杯实在太重,安倍晋三只能在旁人的帮助下,举起奖杯,将它发给获胜者。
中新

克格勃特工够厉害吧
亿万富翁够有钱吧

在“艳照门”前,都别想过去

53岁的俄罗斯富豪多次召妓被曝光



据俄英媒体1月28日报道,53岁的俄罗斯亿万富豪、报业大亨亚历山大·列别杰夫因2011年9月曾在电视节目中殴打地产大亨谢尔盖·波隆斯基,目前正在莫斯科接受审判。令人意想不到的,官司缠身的列别杰夫日前又陷入了“艳照门”丑闻——网上曝光的视频显示,列别杰夫先后多次召妓。

他的经历很传奇

根据《福布斯》杂志2010年发布的一份榜单,在俄罗斯富豪资产排行榜上,列别杰夫位列39位,拥有大概21亿英镑的资产。列别杰夫本来是一名经济学博士,后成为一名克格勃特工。

上世纪90年代初,列别杰夫开始进入商界。目前,列别杰夫在俄罗斯经营着一份以批评克里姆林宫著称的报纸——《新报》。2010年,列别杰夫又收购了英国《独立报》和《旗帜晚报》,成为名声远扬的跨国报业大亨。

他脾气火爆,爱召妓女

2011年9月19日,俄罗斯NTV电视台在全国范围播出了一档政治脱口秀节目,节目中列别杰夫和俄罗斯地产大亨谢尔盖·波隆斯基围绕金融危机展开辩论。然而,随着现场气氛火药味越来越浓,辩论逐渐变成了双方相互谩骂。最终,列别杰夫被彻底激怒,他突然连续拳打身边的波隆斯基,把他连人带椅打倒在地。

出起诉。目前,列别杰夫正在莫斯科接受审判。一旦罪名成立,他可能面临最高5年监禁。

这一事件在俄罗斯引发轩然大波,就连时任总理的普京都称这是“流氓行为”。随后,莫斯科警方展开了为期一年的刑事调查,最终于2012年9月正式以“流氓罪”对列别杰夫提

令人意想不到的,就在列别杰夫官司缠身之际,他竟然同时又陷入了“艳照门”丑闻!一段正在俄罗斯网民中间疯狂流传的“不雅视频”显示,列别杰夫在至少4段不同的时间里,在莫斯科与多名妓女上床!让人目瞪口呆的是,在视频中展示的一次召妓过程中,列别杰夫甚至同时与两名据称是乌克兰妓女的女子大玩3P性爱游戏!视频曝光后不久,列别杰夫就承认“不雅视频”中的男子正是他本人。
据《都市快报》

1月23日,以“让公益成为一种态度”为主题的第二届中国公益节暨“因为爱·2012公益”盛典在北京举行。国美电器凭借其在推动公益事业方面作出的积极贡献,荣获本次盛典唯一的综合性奖项——“2012中国公益奖——集体奖”。该奖项不仅体现了国美的高度社会责任感,更为国美电器信文化注入了全新的内涵,为整个行业树立了献身慈善公益事业的典范。

信文化受行业认可 国美电器荣膺“2012中国公益奖”

本次活动的评选委员会由公益慈善组织、知名研究机构、咨询公司、专家学者、媒体领袖组成,旨在以客观公正的评价原则为基础评选出在扶老、助残、救孤、赈灾、济困、助学等公益慈善领域作出突出贡献的个人、集体和项目。同时,该评选标准以公益项目的示范性、持续性、创新性、适应度、诚信度5个方面为基本指标,通过媒体测评并结合专家评审的方式最终评选而出。

据了解,国美电器一直积极投身公益事业,在尽到优秀企业社会责任的同时也为整个社会作出了表率。在贯穿全年的“上学路上·国美同行——会员爱心公益接力站”活动中,国美共为全国各地65

所偏远地区学校捐款近90万元人民币,并提供数以万计的学习及体育用品,解决了近1.5万名贫困和留守儿童的上学问题。而在“魅力夕阳 国美同行——会员爱心公益接力站”活动中,北京、上海、重庆等全国各地的国美员工为当地敬老院送去了电视、床单、电水壶等生活及家用电器,捐款超过12万元,为1100多名孤寡老人送去了一份爱心。不仅如此,儿童福利院、旱区灾区、贫困地区都留下了国美扶贫济困、传递温暖的爱心足迹。

日前,国美电器更是推出了“相信梦想 振翅翱翔——国美汇聚‘点击’的力量”的微博爱心竞拍活动,为此前备受社会各界关注的小婷婷奉献爱心。

国美电器相关负责人表示:“企业的蓬勃发展离不开社会的支持,作为国内最大的家电零售连锁企业,国美在实现自身快速发展的同时也真情回报社会,在慈善公益方面积极承担企业责任。”相关统计数据显示,从成立至今26年以来,国美电器已累计向社会捐赠各类善款、物资高达数亿元,以实际行动树立起企业履行社会责任的标杆。

第二届中国公益节由中国网、中华网、百度公益、每日经济新闻、恒美中国公益志愿者联盟等共同主办,百余位专家学者、商界名流、公益明星联合倡议。公益节活动旨在诠释完整、正确的公益理念,引导健康的公益文化。
樊无敢

